
事業所アンケート調査結果

１．調査概要

目的

調査対象

調査期間

調査方法

２．アンケート結果
（１）総括
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・

・

・

・

・

・

・

・

機器の運用改善に関する対策は、全般的に低い実施率となりました。コストをかけずにできる対策であるので、普及に向けた情報提供等
の対策が必要です。
機器の導入・更新を伴う対策は、全般的に低い実施率となりました。比較的低コストの対策についても普及率が低く、普及に向けた情報
提供等の対策が必要です。
一定のコストがかかる空調・給湯・断熱化等に関わる対策の実施率は今後の実施意向割合も含め、非常に低い結果となりました。ＥＳＣ
Ｏ事業などコストを抑える方法の普及に向けた情報提供等の対策が必要です。
再生可能エネルギー設備の導入については、全般的に実施率・今後の実施意向割合ともに非常に低い結果となりました。普及啓発に向け
た対策が必要です。
習慣づけで実施できるエコドライブについては、実施率が高い傾向にあります。一方、共同輸送や公共交通機関の利用に関しては、５割
が実施予定なしとしており、自動車利用の削減に向けた対策が必要です。
エコカーへの買い替えについては、実施率が低い傾向にあります。温室効果ガスの削減効果が高いことから、自動車の更新を契機とした
エコカー普及に向けた対策が必要です。
簡易包装については、実施率が低い傾向がありました。ごみ減量に対する意識は高い傾向にあることから、容器包装類の減量に向けた対
策が必要です。

グリーン購入については、比較的容易にできる対策でありながら、実施率が低い傾向がありました。普及にむけた情報提供等の対策が必
要です。
習慣づけで実施できる対策の取組みの実施率は比較的高く、機器の導入・更新を伴う対策の実施率は低い傾向がありました。
習慣づけで実施できる対策については、比較的高い実施率が見られました。特に、こまめな消灯やごみ分別等については高い実施率が見
られました。

資料№２

「地球温暖化対策実行計画（区域施策編）」の策定にあたり、事業者の地球温暖化に対する考えや日常の温暖化防止のための行動を把握
し、計画内容に反映することを目的として、アンケート調査を実施しました。

糸魚川市内の事業所300社を対象とし、無作為に抽出

平成25年1月29日～平成25年2月8日

自記入による郵送調査法

回収結果
対象者数 回収数 回収率

300 134 44.7%
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（２）個別結果
問１　貴事業所についてお聞きします。

①事業種別 ②事業区分

③従業者数 ④形態

地域の森林資源の利用については、実施率・実施意向ともに低い傾向がありました。森林は、温室効果ガス吸収源となることから、利用
促進に向けた対策が必要です。

2, 1.5%

29, 21.6%

21, 15.7%

1, 0.7%

6, 4.5%
4, 3.0%

4, 3.0%

26, 19.4%

7, 5.2%
3, 

2.2%

2, 1.5%

2, 1.5%

0, 0.0%
21, 15.7%

5, 3.7% 1, 0.7% 農林水産業
建設業
製造業
出版・印刷業
電気・ガス・水道業
運輸・通信業
卸売業
小売業
飲食業
旅館業
医療・福祉業
金融・保険業
不動産業
サービス業
その他
無回答

自営業, 93, 

69.4%
スーパー

マーケット・

コンビニ, 0, 
0.0%

組合・団体, 3, 

2.2%

公的施設, 1, 

0.7% 無回答, 37, 

27.6%

72, 53.7%

22, 16.4%

15, 11.2%

7, 5.2%

9, 6.7%

6, 4.5% 2, 1.5% 1, 0.7%
1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100人以上

無回答

店舗併用

住宅型, 46, 

34.3%
店舗事業所独

立型, 71, 

53.0%

その他, 12, 
9.0%

無回答, 5, 
3.7%



問２　貴事業所は、地球温暖化問題についてどのように考えていますか。

件数 比率
13 9.7%
74 55.2%
21 15.7%
12 9.0%
5 3.7%
5 3.7%
0 0.0%
4 3.0%

134

問３　地球温暖化防止のために取り組んでいることは何ですか。

５．当社には関係ないので、取り組もうとは思わない。
６．関心がない。

８．無回答
合計　　

７．その他

１．企業活動に多少不利益があっても積極的に取り組みたい。
２．企業活動に不利益にならない範囲で取り組みたい。
３．企業活動に何か利益があれば取り組みたい。
４．現状のままでいいので、新たに取り組もうとは思わない。

4.5%

53.7%

50.0%

49.3%

47.8%

13.4%

61.2%

0.0%

7.5%

5.2%

7.5%

5.2%

6.7%

6.7%

6.0%

16.4%

17.2%

16.4%

17.9%

31.3%

10.4%

38.1%

6.7%

14.2%

9.7%

13.4%

15.7%

4.5%

6.7%

3.0%

1.5%

0.7%

2.2%

2.2%

2.2%

32.1%

3.7%

2.2%

6.7%

3.7%

20.9%

3.0%

12.7%

9.0%

9.7%

9.7%

9.7%

9.7%

11.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

環境マネジメントシステム（ISO14000、エコアクション21等）を導入する。

夏のクールビズを実施し、冷房の設定温度を28℃にする。

冬のウォームビズを実施し、暖房の設定温度を20℃にする。

用紙類には再生紙のものを使用する。

書類作成の最小化、両面印刷・縮小印刷の徹底を行う。

文具類などは、グリーン購入法適合製品を使用する。

事務用品を節約・長持ちさせるように呼びかける。

環境に配慮した事業活動

すでに行っている 行う予定がある いずれ行いたい 行う予定はない （機器等を）持っていない わからない 無回答
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62.7%

57.5%

26.1%

18.7%

4.5%

73.9%

70.1%

47.8%

32.1%

16.4%

6.8%

53.0%

57.5%

29.9%

13.4%

10.4%

9.0%

14.2%

18.7%

16.4%

2.2%

16.4%

12.7%

0.7%

13.4%

8.2%

8.2%

6.0%

3.0%

2.2%

3.0%

7.5%

12.7%

4.5%

4.5%

4.5%

3.7%

11.9%

1.5%

5.2%

3.0%

0.7%

2.2%

1.5%

1.5%

0.7%

1.5%

0.0%

8.2%

12.7%

15.7%

14.9%

12.7%

6.7%

7.5%

16.4%

33.6%

21.6%

20.3%

13.4%

10.4%

26.9%

3.7%

20.1%

11.2%

4.5%

12.7%

6.7%

6.7%

23.1%

14.2%

2.2%

2.2%

7.5%

14.9%

26.1%

42.5%

6.7%

9.0%

14.9%

10.4%

35.8%

42.1%

9.0%

3.7%

3.7%

8.2%

28.4%

44.8%

6.7%

22.4%

30.6%

41.0%

36.6%

47.8%

52.2%

4.5%

1.5%

10.4%

7.5%

5.2%

0.0%

0.7%

0.0%

0.7%

4.5%

3.8%

9.0%

10.4%

9.0%

53.7%

12.7%

12.7%

52.2%

20.9%

17.9%

16.4%

1.5%

6.0%

14.9%

1.5%

3.7%

13.4%

14.2%

20.9%

1.5%

1.5%

2.2%

3.7%

8.2%

12.8%

1.5%

3.0%

6.0%

3.0%

9.0%

6.0%

6.0%

8.2%

11.9%

18.7%

9.0%

6.0%

15.7%

7.5%

9.0%

11.2%

12.7%

11.2%

9.0%

8.2%

11.2%

6.7%

9.0%

9.8%

9.7%

11.2%

12.7%

16.4%

14.2%

13.4%

15.7%

14.9%

14.9%

13.4%

12.7%

11.9%

14.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

エアコン・空調機器のフィルターをこまめに掃除する。

カーテンやブラインド、植物などを上手に利用し、冷暖房効果を高める。

外気導入、サーキュレーターによる空気循環などで空調負荷を軽減する。

空調機器の運用見直しを行う（熱源、ファン、外気取入量等）。

ヒートポンプ技術等を活用した高効率業務用空調機に買い替える。

昼休みや時間外等の不必要な照明を消灯する。

外光を活用し、照明の部分消灯、間引き消灯を行う。

照明器具の清掃・蛍光管の交換を定期的に行う。

白熱電球を電球型蛍光灯、LED照明などに交換する。

トイレやロッカールームなどに人感センサーを設置し、人がいないときには自動的に消灯するよ…

調光機能付き照明を導入する。

昼休みなど長時間の離席時にはパソコンの電源を切る。

プリンタ、コピー機などの省エネ機能（スリープ機能など）を有効にする。

OA機器の更新時に、省エネタイプのものを導入する。

従業員だけが使用する自動販売機は照明を消す。

自動水栓などの節水器具を導入する。

トイレに擬音装置を導入し、節水する。

ボイラーの管理（空気比調整など）を適切に行う。

給湯配管の断熱を強化する。

給湯量が尐ない場合は、局所式給湯に変更する。

コージェネレーションシステムや、ヒートポンプ、潜熱回収型等の高効率給湯器を導入する。

建物の壁・屋根・ガラス窓などの断熱施工を行う。

出入口に風除室やエアカーテンを設ける。

ビル・エネルギー管理システム（BEMS）を導入する。

省エネを意識した事業活動

すでに行っている 行う予定がある いずれ行いたい 行う予定はない (機器等を)持っていない わからない 無回答



2.2%

1.5%

2.2%

0.0%

2.2%

0.0%

9.0%

11.9%

4.5%

62.7%

59.0%

64.9%

5.2%

3.7%

4.5%

9.7%

9.7%

12.7%

11.2%

11.9%

11.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

自社に太陽熱利用の温水設備を導入する。

自社に太陽光発電設備を導入する。

自社に地中熱を利用した冷暖房を導入する。

エネルギーの地産地消

すでに行っている 行う予定がある いずれ行いたい 行う予定はない (機器等を)持っていない わからない 無回答

4.5%

7.5%

46.3%

46.3%

59.0%

56.0%

6.7%

7.5%

2.2%

4.5%

7.5%

6.7%

9.0%

9.0%

1.5%

0.7%

7.5%

6.7%

15.7%

17.9%

11.9%

10.4%

23.9%

39.6%

61.2%

55.2%

9.7%

7.5%

3.7%

7.5%

43.3%

33.6%

0.7%

5.2%

4.5%

4.5%

3.7%

5.2%

0.0%

0.7%

11.9%

8.2%

5.2%

6.7%

3.0%

6.7%

17.2%

11.9%

11.9%

12.7%

11.2%

10.4%

9.7%

5.2%

7.5%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

自動車通勤から公共交通機関・自転車等による通勤、ノーマイカーデーを実施す

る。

社有車の使用を控え、公共交通機関の利用、自転車・徒歩の移動を推進する。

社有車の発進時のやさしいアクセル操作を推奨する。

社有車の停車時のアイドリングストップを徹底する。

社有車のタイヤの空気圧など、定期的な整備点検を行う。

無駄な荷物を積んだまま、社有車を走行しない。

エコドライブの講習会に参加する。

社有車導入時には、ハイブリッド車や電気自動車など環境に配慮したものを導入

する。

エコドライブ・エコカーの普及

すでに行っている 行う予定がある いずれ行いたい 行う予定はない (機器等を)持っていない わからない 無回答
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7.5%

3.0%

1.5%

0.0%

7.5%

0.7%

47.0%

56.0%

6.7%

9.7%

19.4%

18.7%

10.4%

11.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

原材料や商品の共同輸送・配送を実施する。

原材料や商品の輸送・配送を鉄道や船舶に切り替える。

環境配慮の輸送

すでに行っている 行う予定がある いずれ行いたい 行う予定はない (機器等を)持っていない わからない 無回答

64.2%

79.9%

50.7%

37.3%

8.2%

5.2%

9.0%

9.7%

14.2%

3.7%

20.9%

12.7%

5.2%

3.7%

5.2%

13.4%

0.0%

0.0%

0.0%

13.4%

3.0%

1.5%

6.0%

5.2%

5.2%

6.0%

8.2%

8.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ごみ減量を意識して取り組んでいる。

資源物の分別回収・再資源化を実施する。

使い捨て製品の使用を減らす。

商品の包装を簡易包装にする。

ごみの減量・リサイクル

すでに行っている 行う予定がある いずれ行いたい 行う予定はない (機器等を)持っていない わからない 無回答

3.7%

2.2%

6.0%

23.9%

3.0%

0.0%

2.2%

4.5%

12.7%

6.0%

8.2%

14.9%

57.5%

48.5%

57.5%

37.3%

5.2%

18.7%

5.2%

3.0%

11.9%

17.2%

13.4%

9.7%

6.0%

7.5%

7.5%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

暖房をペレットストーブに交換する。

ボイラーをペレットボイラーに交換する。

社屋等の屋上・壁面緑化を行う。

樹木で敷地内の空地、施設の外周などの緑化を行う。

森林資源の利用促進

すでに行っている 行う予定がある いずれ行いたい 行う予定はない (機器等を)持っていない わからない 無回答


